
Seminární úkol č. 1 (hranice produkčních možností) 

 
 

            Firma vyrábí (sestavuje) počítače a instaluje software. 

      Na výrobu počítače je zapotřebí 5 pracovních hodin, na instalaci software je zapotřebí  

      0,5 pracovní hodiny. 

 

      Firma má celkem k dispozici: 

           (100 pracovních hodin + i pořadí v seznamu) * 10 

 

     Znázorněte grafem hranici produkčních možností firmy a sestavte tabulku, kde bude    

     nejméně 6 bodů znázorňující hranici produkčních možností  - podložit postupem   

     výpočtu! 

 

     Znázorněte a stanovte souřadnice: bodu pod její hranicí (bod M) a bodu nad hranicí  

    (pod N) produkčních možností  - podložit postupem výpočtu. 

 

 


